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Ata da 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do Espírito 
Santo, realizada em 06 de junho de 2022.  
 
Aos seis (06) dias do mês de junho (06) dias do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 
20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, Estado 
do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Carlos Renato Viana, foi realizada a 
18ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2022. Inicialmente foi realizada a 
chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes presenças: Alexandre 
Duarte Venâncio, Carlos Renato Viana, Eduardo Silva Fernandes, Fábio Bragança 
Polastreli, Gilmar Silva de Mattos, José Sopriano Merçon, Maurício de Oliveira Corrêa, 
Romar Azevedo Mendes, Romilton Polastreli, Sebastião Cláudio Sobreira, Sebastião 
Lino Salardani, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete Bestete. Havendo 
número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em Salmos 25 Versículos 1 e 2, 
pelo Vereador Sebastião Lino Salardani e aprovada a Ata 17ª Sessão Ordinária realizada 
em 30/05/2022. A seguir, passou-se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, 
mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja: 1) Requerimento 
do Vereador Fábio Bragança Polastreli, dedicando a sessão e homenagem póstuma pelo 
falecimento da Sra. Jacira Maria de Oliveira Paula, encaminhando votos de pesar a seus 
familiares em nome do Poder Legislativo Municipal; 2) Requerimento do Vereador 
Maurício de Oliveira Corrêa, dedicando a sessão e homenagem póstuma pelo 
falecimento da Sra. Jussara Gandini, encaminhando votos de pesar a seus familiares em 
nome do Poder Legislativo Municipal; 3) Requerimento do Vereador Willian Angelete 
Bestete, dedicando a sessão e homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Neuza 
Gazzoni Machado, encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder 
Legislativo Municipal. Passando ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores 
Inscritos: José Sopriano Merçon, saudando os presentes, é um pouco cansativo, mas 
vamos falar um pouquinho sobre o transporte escolar. Essa semana eu estava vendo o 
jornal das 13h, e me chamou muito atenção uma situação bem parecida com o que está 
acontecendo em nosso município. Uma criança de 9 anos estava indo para escola a 
cavalo, e não sabemos porque o cavalo se espantou, e esta criança agarrou a mão na 
rédea e foi arrastada por vários quilômetros e veio a óbito. Aí eu quero lembrar, 
principalmente no nosso distrito em Rive, Celina, que nós lutamos e que até ontem, não 
recebemos nenhuma resposta do Governo do Estado. Deus ajude que nada aconteça 
com as nossas crianças, que estão sem este transporte, pois nunca em Rive tinha ficado 
sem transporte, neste Governo que está este desmando, colocaram uma pessoa ali no 
subnúcleo como responsável e informa ao secretário de educação que está tudo 
certinho, mas não está. Então, é muito triste, ver um pai, mãe, uma família em desespero, 
e como eu sempre falo aqui, eu espero que isso não aconteça, aí eu pergunto, como 
vamos em obras eleitoreiras? Sendo que essa questão de transporte não se resolve? 
Simplesmente um telefonema do Governo para o secretário de educação já tinha sanado 
esses problemas. Então eu faço um apelo aqui, principalmente as pessoas que estão 
sendo humilhados, que não vote neste Governo, nós temos que dar o retorno e a única 
arma que o eleitor tem, é o voto, de 2 em 2 anos, então, os maus políticos, tem que ter 
a resposta do povo, e a única reposta vai ser agora em Outubro nas eleições. O que me 
choca muito é o tanto de dinheiro nos cofres públicos e a saúde está um caos, quantas 
pessoas que nos ouvem agora neste momento que estão no desespero, e que não 
consegue uma transferência para os hospitais? Estão praticamente abandonados. Como 
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eu sempre falo a Santa Casa e o Hospital de Cachoeiro, hoje socorre a nossa região do 
Caparaó. Há poucos dias o que me chamou a atenção foi um senhor do Assentamento 
Floresta, que fraturou o pé e estava no corredor, a família me procurou e procurou outros 
vereadores desta Casa, e não conseguimos sanar aquele problema, aí eu fico revoltado, 
tantos recursos para as obras de presença e a saúde esquecida. É só quem vai lá, é que 
sabe o que se passa, a realidade. É quando está doente, que precisa de um exame 
especializado, aí você não encontra a mão amiga do estado. Eu fico com a classe menos 
favorecida, pois a classe média-alta, paga plano de saúde e não precisa passar por esta 
humilhação. Eu queria que a minha fala chegasse ao Governo do Estado para ver se dói 
na consciência e resolva essa situação e que deixe de fazer algumas obras eleitoreiras, 
e cuide melhor da saúde, empregue mais recursos na educação, transporte, hospitais 
públicos. É isso que nós queremos de nossos representantes. Por hoje é só senhor 
Presidente. Maurício de Oliveira Corrêa, saudando os presentes, vou começar 
agradecendo por mais uma emenda solicitada por este vereador ao Deputado Xambinho, 
de Vitória, uma emenda de R$ 283.000,00 para a compra de dois aparelhos de 
eletrocardiograma, e 1 de ultrassonografia moderna que para a minha felicidade e para 
a felicidade de todos os nosso munícipes e hoje conversando com o Secretário de 
Saúde, já foram licitados, já estando em fase de recursos e em breve se Deus quiser já 
estará à disposição da nossa comunidade. Também quero parabenizar a equipe de 
futebol de Alegre que mais uma vez teve uma brilhante vitória no último final de semana 
contra o time de São José do Calçado, e passando para a próxima fase. Tive no último 
final de semana no lançamento do Programa Oportunidades que o município está 
implantando aos nossos munícipes que não tem condições de custear um curso superior 
proporcionando a eles, bolsas integrais, e parciais aos nossos estudantes. Hoje estive 
na secretaria de Obras, conversando com o Serginho, onde o mesmo foi muito receptivo, 
foi muito legal, fiz algumas reinvindicações a ele, e agora farei por meio de ofícios. Estive 
hoje em um velório na capela mortuária de Rive, ela está em péssimas condições, muito 
mofada, e fui no Serginho hoje, solicitei a ele que fizesse uma reforma na capela 
mortuária localizada no distrito de Rive, para que ele possa fazer essa reforma o mais 
rápido possível. Ao secretário de Obras também, (com associação do Vereador Sobreira) 
para que seja realizada a roçagem aos arredores do campo localizado no Bairro Clério 
Moulin, pois devido aos matos, está muito alto dificultando muito, além de perigo de 
bichos às pessoas que utilizam o campo no bairro. Quero também, encaminhar ao 
Secretário de Obras, que seja feita a lavagem, pintura e limpeza da praça do distrito de 
São João do Norte, onde acontecerá uma festa religiosa no dia 24/06, e também outro  
ofício ao Secretário de Obras, que providencie a lavagem e limpeza da praça de Rive, 
pois no próximo sábado ocorrerá a Feira do Empreendedor, e gostaríamos que estivesse 
um espaço mais limpo. Quero também enviar um ofício ao Deputado Xambinho, já que 
ele está nos atendendo, vamos pedir mais.  Que ele providencie junto ao Governo do 
Estado, a construção de um campo society bom de bola de grama sintética no distrito de 
Rive, esta é uma reinvindicação dos moradores, para que eles tenham um espaço 
adequado para a prática esportiva. Por hoje é só senhor Presidente. Romar Azevedo 
Mendes, saudando os presentes, eu gostaria de estar enviando um ofício ao Secretário 
de Saúde extensivo a coordenadora do pronto-socorro, a pedido da Srª. Ana Maria Curty, 
moradora do Bairro Guararema, que me solicitou para fazer um elogio a equipe do 
pronto-socorro que trabalhou no último sábado dia 04/06/22, pelo bom atendimento, e 
pelo empenho prestado a família dela. Senhor Presidente, no dia 28/05, em um sábado, 
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estive na residência do Deputado Estadual Ferraço, juntamente com a Deputada Norma, 
e naquela ocasião, antes de ir, eu fui à casa do Rafael Nicácio, para que o mesmo, 
fizesse os ofícios necessários pois o Ferraço ia ter uma conversa com o Governador, 
juntamente com o seu filho Ricardo Ferraço, para chegar em um entendimento, e o 
Ferraço quando esteve aqui, falou para o Prefeito, e o mesmo teve a humildade de 
recebê-lo num sábado, abriu a Prefeitura para atendê-lo, e o Ferraço e a Norma se 
colocaram à disposição do Município, pois entende que apesar do Prefeito ter seus 
compromissos, nem ele nem a deputada deixaria de continuar ajudando a cidade de 
Alegre, e o Rafael fez um ofício de R$ 250.000,00 num pedido, para o calçamento que 
liga as casas populares de Anutiba a Rodovia que dá acesso a Muniz Freire, a rodovia 
181, também, 1 milhão e meio para o asfalto, que pega da Borracharia do Calegario até 
a Rodovia do Café, um repasse por mês de R$ 250.000,00 a Casa de Caridade São 
José, e o asfaltamento do Distrito de Anutiba pela Contracto Engenharia, para um aditivo, 
onde dá uma média de 700/800 metros onde já que vai fazer o asfalto, aproveitaria para 
o contorno ali na Propriedade do Decinho, antes de Anutiba, e ali, onde já vai ter que 
asfaltar, aonde até chegar a Anutiba, então, que se fizesse o asfalto também dentro do 
distrito. Todas essas reinvindicações, em nome de todos os vereadores, em nome do 
progresso de Alegre, em nome do Prefeito Municipal, que eu fiz questão que os ofícios 
fossem feitos através dele, e graças a Deus foi feita essa reunião juntamente com o 
deputado federal Ferraço, Norma, Ricardo Ferraço que tem 99% de chance de ser o vice 
do Casagrande, e foi dada a palavra ao Governador que resolveria esta pendência dentro 
do acordo firmado com o Deputado Ferraço. Nós precisamos buscar recursos, para 
alavancar a cidade de Alegre, para que o Nirrô faça essas obras e continue tendo uma 
administração progressista e nós precisamos é disso, eu sempre digo aqui, cada um tem 
que procurar os seus amigos políticos, para trazer as coisas para o nosso município, eu 
tenho estado nesta Casa este ano, fazem 26 anos, que eu sou vereador, e durante esses 
26 anos, sempre lutei muito para trazer o melhor para a cidade de Alegre, o melhor para 
o meu distrito, e costumo dizer que onde quer quem fale mal de mim em Anutiba, está 
falando em cima daquilo que eu levei para Anutiba, é por isso que graças a Deus, eu 
tenho 7 mandatos e todos eles eleitos dentro do meu distrito, não peço nada para me 
engrandecer, o que eu quero é ver o meu Alegre crescer, o meu distrito crescer, e que 
nós unidos podemos terminar o nosso mandato e dizer que o nosso dever foi cumprido, 
e nosso mandato foi em prol do povo e no município de Alegre. Por hoje é só. Uma boa 
noite. Romilton Polastreli, saudando os presentes, eu gostaria que fosse encaminhado 
um ofício a Secretária de Ação Social, para que ele pudesse fazer uma visita no distrito 
de Araraí, pois tem 4 famílias lá que estão precisando muito de ajuda, são pessoas que 
lutam, são trabalhadoras, e merecem ter uma ajuda lá, então que ela fosse lá o mais 
rápido possível e checar a situação daquelas famílias lá, Joãozinho da Tamila, Pablo da 
Silva, Zé Tarracha, Luciene Alves. (depois vou passar os nomes para a Secretária). Um 
ofício ao Diretor do Saae, José Gilberto, em relação ao entupimento da Creche, hoje deu 
problema lá novamente, eu acho que tem que ser uma pessoa do Saae, para ver o que 
está acontecendo, e fazer o desentupimento daquela rede, pois de novo começou a 
entupir lá hoje e as professoras ficam preocupadas, aflitas. Um ofício ao Secretário de 
Agricultura, em relação ao mata-burro que estava quebrado, e a ponte em Araraí, pois 
está muito perigosa, e também aquela ponte de Itaici, pois aquela ponte está muito ruim, 
tem caminhões pesados passando por lá agora. Gostaria de enviar um ofício 
agradecendo o Vice Silvani, que semana passada onde aconteceu o entupimento da 
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creche, ele mesmo levou um caminhão pipa até lá, agradecer ao Alessandro e ao Celso 
que mesmo fora do horário de trabalho, estavam lá ajudando juntamente com os 
professores, teve muita sujeira, sorte que não foi a rede de esgoto. Também um ofício 
ao Prefeito e ao Secretário de Obras, em relação a um vidro que está faltando lá na 
capela mortuária, e foi quebrado, então, que pudesse colocar este vidro lá, e também 
ver o que vai ser feito naquela capela de São João do Norte, ou tem que demolir lá ou 
então reformar, pois aquela capela foi feita lá e não velou ninguém lá até hoje. Gostaria 
de estar parabenizando a minha filha que completa mais um ano de vida amanhã e 
também a Odete, e agradecer ela o convite que ela me fez, mas eu não pude estar lá, 
infelizmente. Uma boa noite, obrigado senhor Presidente. Sebastião Cláudio Sobreira, 
saudando os presentes, gostaria de estar enviando um ofício ao Secretário de Obras, 
para que o mesmo possa viabilizar a limpeza no campo do Clério Moulin, para que 
possamos começar o campeonato e não perder as bolas lá, o mato está muito grande e 
isso atrapalha bastante. Gostaria de comunicar as equipes que irão participar do 
campeonato, que será realizado o sorteio na quarta-feira, e já na sexta-feira nós vamos 
iniciar com a rodada de dois jogos, então, fica aqui o convite a toda população, a todos 
os colegas vereadores e aos que gostam de esporte, estaremos lá a partir das 18h, 
dando início ao campeonato. Gostaria de parabenizar a equipe da Guararema, que foi 
campeão do futebol de areia, do Feliz Lembrança, que fez a inscrição na última hora e 
acabou sendo campeão levando o prêmio de R$ 1.500,00 e o vice campeão Guararema, 
também foi premiado com R$ 500,00, foi uma competição bem acirrada, e graças a Deus 
terminou com sucesso. Gostaria de aproveitar aqui e convidar os colegas para o sorteio 
que vai ser próximo ao Sebastião da ração, o sorteio dos jogos que agora vai ser na 
quarta feira as 10h da manhã, e quem quiser participar com a gente será muito bem 
vindo, este campeonato é veterano, mas fica bem competitivo, tem muitos ex-jogadores 
profissionais, e fica muito bom. Por enquanto são essas as minhas palavras no momento. 
Uma boa noite e obrigado. Sebastião Lino Salardani, saudando os presentes, gostaria 
de enviar um ofício ao secretário de Obras, para que o mesmo possa construir um 
quebra-molas em frente a quadra Isaias Andrade, na Rua Manoel Fraga Teixeira, é uma 
rua onde passam muitas crianças, muita gente, é uma reinvindicação da população lá, 
então para evitar acidentes também, é necessário fazer. Um ofício ao secretário de 
obras, para enviar um carro-pipa para lavar as ruas lá e desentupir os bueiros, onde 
somente o carro-pipa vai dar jeito. Gostaria de estar enviando um ofício ao Secretário de 
Agricultura para estar fazendo duas pontes seca, uma perto da barragem de água e outra 
na comunidade Santa Rita, o proprietário está pedindo para que possa usar a parte de 
cima do pasto, tem que ter essa ponte seca para o gado atravessar. Gostaria de enviar 
um ofício ao Secretário de Obras para que pudesse estar arrumando madeira tratada 
para estar fazendo uma lixeira em cada uma chegada das comunidades rurais, para não 
ficar esses lixos espalhados, pois os latões não estão dando vazão. Gostaria de 
agradecer ao Prefeito Nirrô, ao Vice Silvani pelo patrolamento do nosso distrito, a estrada 
está muito bem patrolada. São essas as minhas palavras. Muito obrigado a todos. Taiza 
Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, dizendo que solicita oficio a presidente 
da AMAES (Associação de amigos de autistas do ES) Poliana Paraguaçu agradecendo 
por ter nos atendido com muito carinho e se colocado à disposição do Município para 
fazer parceria e nos ajudar; que vamos conseguir trazer o primeiro autista Vereador na 
nossa cidade para dar o testemunho dele, do quanto conseguiu vencer e vamos trazer 
também a Presidente da AMAES para abençoar o Município com palestras, informações, 
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podemos trazer muitas coisas especiais; que também trouxe vários projetos de leis pra 
estudar e votar nessa casa para beneficiar o autista e sua família; que fomos eleitos para 
fazer políticas públicas voltadas para demanda do Município, e hoje sou muito procurada 
por mães de autistas pedindo ajuda e  socorro mesmo, precisamos ter leis municipais 
voltadas para dar prioridade a essas famílias de autista; que gostaria de parabenizar o 
filho do Vereador Claudio Sobreira pelo evento realizado na Exposição, sabemos que 
não é fácil, e que tiveram dificuldades, que a responsabilidade é do Corpo de Bombeiros;  
que gostaria de pedir associação ao oficio do Vereador Claudio Sobreira para Feliz 
Lembrança pois mostraram que com garra, com coragem e força a gente vence; que 
solicita oficio a Associação de Feliz Lembrança em especial na pessoa do Fabinho 
parabenizando não só no futebol mas o que realmente Feliz Lembrança representa no 
Município na área de agricultura; aparteando o Vereador Claudio Sobreira, Willian 
Angelete Bestete e Alexandre Duarte Venâncio, pede associação ao oficio; retomando a 
fala a Vereadora solicita ao Sec. De Obras parabenizando pelo trabalho que vem 
realizando a frente da pasta e também ao Prefeito e Silvani por estas obras estarem 
acontecendo; que agradece o empenho do Vereador Romar e demais Vereadores para 
que saia o asfalto da Vila do Sul, tenho aqui diversos ofícios ao Governador, ao Deputado 
Bruno Lamas e ao Maretto, são muitos pedidos, temos que somar forças para que Alegre 
avance, então fico muito feliz que essa obra do asfalto dessa vez vai acontecer. Willian 
Angelete Bestete, saudando os presentes, dizendo que solicita oficio em seu nome com 
associação do Vereador Eduardo e Maurício, ao coordenador do movimento PLC Fabio 
Azevedo parabenizando por esse movimento lindo e gratificante; aparteando o Vereador 
Mauricio solicita associação ao oficio; retomando a fala ressalta sobre a importância das 
lixeiras suspensas citadas pelo Vereador Totoca, já entrou em contato na Selita e outras 
empresas para conseguir madeiras curadas para atender os distritos, principalmente no 
distrito de Celina; que parabeniza o Maycon e todos envolvidos pelo evento na exposição 
foi um evento lindo, foi muito bem organizado, e solicita associação aos ofícios para Feliz 
Lembrança; que parabeniza o funcionário Dalvan da Roseira pela roçada e limpeza das 
estradas e dos vazantes das estradas; que solicita oficio a bancada federal, 
principalmente ao Evair e Soraia Mannato para que os mesmos façam o empenho de 
cobrar ao Ministério de Saúde  para que sejam disponibilizados mais profissionais para 
atender no programa Mais Médicos no nosso Município; aparteando o Vereador Romar 
que o programa mais medico, ele chega aqui e vai pro ESF ai passa numa residência e 
vai embora, tem que ter uma clausula que precisa cumprir pelo menos 2 anos, esse é o 
problema do Brasil nesse momento. Alexandre Duarte Venâncio, saudando os 
presentes, dizendo que solicita oficio ao Prefeito para esclarecer o motivo de não ter 
devolvido a esta casa para votação o projeto de lei referente a ajuda de custo do bolsa 
atleta para os atletas municipais; no mesmo oficio também esclarecer sobre o projeto de 
mobilidade urbana, que também não chegou para votação; que solicita oficio ao Prefeito 
para disponibilizar ônibus para os torcedores acompanharem o jogo do Município em 
Dores do Rio Preto para sábado dia 11/06 as 13:30 horas; que parabeniza a organização 
do evento realizado na Exposição; que gostaria de se associar aos ofícios para Feliz 
Lembrança; que parabeniza o Vereador Romar pelo excelente trabalho prestado a 
população e por tudo que já trouxe pro nosso Município. Eduardo Silva Fernandes, 
saudando os presentes, dizendo que solicita oficio ao Prefeito Municipal, para informar 
como está o andamento do processo da estação de tratamento de esgoto; que esteve 
com a Senadora Rose de Freitas e a mesma se comprometeu a fazer a doação de uma 
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emenda para aquisição de um tomógrafo; que seria muito importante o Município 
oferecer exames de imagens aqui; que solicita oficio em nome da Casa a Senadora Rosa 
de Freitas agradecendo pela emenda pra aquisição de tomógrafo; que solicita a limpeza 
e drenagem da encosta por baixo da rodovia que sobe pra Roseira para que faça a 
seguinte observação que a rua deve manter um padrão de alargamento, 7 metros, se 
possível; aparteando a Vereadora Taiza disse que o Vice Silvani já esteve lá com ela pra 
ver exatamente essa observação da fala do Vereador e que já será resolvido essa 
situação; retomando a fala o Vereador diz que a drenagem e limpeza daquele barranco 
é fundamental; que gostaria de fazer um agradecimento aos servidores do Café que 
roçaram o córrego de Alegre na última semana, que não é um serviço fácil principalmente 
nesse frio; que solicita oficio a Viação Real para que possa disponibilizar mais carros e 
mais qualidade para os usuários do transporte público na linha Guaçuí x Alegre; que 
solicita oficio ao CAPS, SAMU e NOTAER (Núcleo de Operações e Transporte Aéreo – 
Secretaria da Casa Militar do Espírito Santo, parabenizando aos órgãos pelo serviço 
prestado a comunidade. Fábio Bragança Polastreli, saudando os presentes, dizendo que 
enviou oficio ao Corpo de Bombeiros solicitando cópia do laudo de liberação do uso de 
brinquedos no Parque de Exposição para o evento Alegre Fest; que também enviou oficio 
ao Conselho tutelar para que informe a esse Vereador quais as medidas estão sendo 
tomadas referente ao acidente ocorrido com duas crianças no brinquedo do parque de 
diversões no dia 05/06 no evento Alegre Fest; que não podemos fechar os olhos pro que 
aconteceu  na nossa cidade, se o Corpo de Bombeiros liberou tem que ser 
responsabilizado, pois tem uma mãe chorando nesse momento, a irresponsabilidade não 
sei de quem é, mas quero saber e qual a medida que o Conselho tutelar está tomando;  
que fui procurado por moradores da Vila Machado sobre a dificuldade de virar um carro 
no final daquela rua,  segue a resposta do Prefeito a respeito da solicitação foi  que já 
está  no planejamento da Administração dar outra destinação ao referido imóvel; que 
solicita oficio ao Prefeito para informar o que será feita daquele imóvel; que solicita oficio 
ao Vice Prefeito para recuperação das estradas de Santa Angelica e todos os braços; 
que parabeniza o Vereador Willian por ter elogiado o servidor da Roseira; que solicita 
oficio ao Prefeito para disponibilizar servidor para realizar a limpeza das estradas de 
Santa Angelica a pedido dos moradores de Bons Aires; que volta ao assunto do IPTU a 
respeito da fala do Prefeito na rádio Fama, que vá pra radio trabalhar e mostrar seu 
serviço e não jogar piadinhas para vereadores, pois estamos no nosso papel de 
fiscalizar, que foi falado que tem Vereador que quer agradar a todos, nem Deus agradou 
todo mundo, você como Executivo que deveria agradar a todos, nós somos Legislativo; 
que falou também que o tempo vai mostrar quem é quem que dois não terão sucesso, 
eu não preciso ter sucesso, quem precisa ter sucesso é a população alegrense e o 
Município de Alegre, não sou cantor para ter sucesso; que falou também que tem dois 
vereadores que são contra  e estão atrasando o Município, eu desafio o Prefeito a falar 
qual projeto você mandou aqui pra Câmara que este Vereador e o Gilmar votaram contra 
que beneficie a população, votamos contra sim, a projeto politiqueiro seu e de seus 
interesses, e outra coisa fala que sou mentiroso, agora você foi pra rede social e falou 
que esta Câmara aprovou o IPTU, nós aprovamos sim, reduzimos pra 50%, mas o povo 
tem que saber que foi uma armação sua, quando você ganhou a eleição e no período de 
transição fez os outros vereadores votarem um aumento exorbitante e veio aqui fazer 
esses vereadores votarem 50%; e outra coisa, você falou sobre o desconto do imposto, 
nós votamos aqui o desconto do imposto, só que no IPTU está lá desconto de 20% sobre 
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imposto e taxa, então você cumpre o que está no IPTU e quando for pra rádio para de 
falar mentira pra população.  Passando à Fala das Lideranças: José Sopriano Merçon – 
(UB), parabenizando o time de Alegre e todos os atletas e envolvidos, estivemos em 
Calçados e o time foi muito bem. Parabenizando os atletas de Feliz Lembrança e 
parabenizando pela participação na festa. Dizendo que não tem feito oficio porque fiquei 
chateado com algumas situações na época do começo do mandato então falei que não 
ia mais encaminhar ofícios. A respeito da estrada de Santa Angélica já está resolvido e 
vai começar por esse ou até meio do mês porque a patrol não pode andar sem fazer o 
trabalho, ela está fazendo ao redor, fazendo Rive, vai fazer beira rio e depois vai subir 
fazendo, o Prefeito vai colocar a carregadeira e fazer a abertura das ruas. Maurício de 
Oliveira de Corrêa – (PL), dizendo que solicita oficio que seja providenciada a 
manutenção da ponte de madeira próximo a fazenda do Dr. Amilton, na comunidade de 
São Bartolomeu, Distrito de Rive; que parabeniza também a Feliz Lembrança pelo título 
no evento realizado no Parque de Exposição. Romar Azevedo Mendes – 
(SOLIDARIEDADE), parabenizando o ex Prefeito Caléu, o ex Vereador Lalinho, o ex 
Vereador Vasquinho que sábado passado completaram mais um ano de vida que Deus 
em sua infinita bondade possa continuar abençoando-os com muita paz e saúde. 
Dizendo que votou aqui em relação ao IPTU porque, olha só você via um imóvel que 
valia R$ 1 Milhão de Reais ele ser avaliado em R$ 50 Mil reais, e foi feito um 
levantamento e foi pago uma firma para levantar, ano passado paguei trezentos e pouco 
de IPTU e esse ano vou pagar novecentos, então é uma discordância, infelizmente a 
gente tem que fazer essas correções e no governo do José Guilherme foi feito isso, eu 
votei e se fosse fazer hoje votava novamente o Ita também votou porque foi feito um 
levantamento e a distorção era demais. Não estou aqui querendo contrapor em cima da 
fala de ninguém, mas houve sim uma correção em cima da realidade naquele momento.  
Sebastião Cláudio Sobreira - (REPUBLICANOS), dizendo que parabeniza sua nora Josi 
por completar mais um ano de vida; que elogia toda sua família e todas as pessoas 
empenhadas para que este evento acontecesse; que agradece a polícia militar e a 
presença da Sec. De Saúde da ambulância; que solicita oficio ao 3° Batalhão de 
agradecimento pelo apoio que tivemos da polícia militar durante todo o evento realizado 
no Parque de Exposição; que parabeniza especialmente ao meu filho Maycon por ter tido 
a coragem de organizar esse evento que não foi fácil.  Passando à Ordem do Dia com 
à apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei nº. 009/2022 – CMA – Altera 
redação do artigo 1º da Lei Municipal 3.510/18. Tendo parecer favorável das Comissões 
Pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade. 2) Projeto 
de Lei nº. 010/2022 – CMA – Atribui denominação a logradouro público, município de 
Alegre. Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, foi o projeto colocado em 
votação e Aprovado por unanimidade. 3) Projeto de Lei nº. 024/2022 – EXE – insere 
dispositivos na Lei Municipal de nº 2.608/2003, que institui o código de posturas do 
município de Alegre, e dá outras providências. Tendo parecer favorável das Comissões 
Pertinentes, foi o projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Neste 
momento, o Presidente acusou o recebimento do Of.nº.004/2022/UB/Alegre, no qual 
encaminha a nova liderança partidária para a legislatura no ano de 2022, como líder da 
bancada do UB (União Brasil), o Vereador José Sopriano Merçon. Passando ao horário 
destinado às Comunicações: José Sopriano Merçon, parabenizando o Maycon e a todos 
os envolvidos pela festa realizada no último final de semana. Maurício de Oliveira Corrêa, 
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Romar Azevedo Mendes, parabenizando a amiga Sariana pela passagem de seu 
aniversário. Também parabenizando a sobrinha que irá fazer aniversário na próxima 
quarta-feira. Romar Azevedo Mendes, dizendo que neste final de semana a Prefeitura 
de Alegre sofreu um ataque cibernético e está trazendo um grande transtorno ao 
Município, foi um problema muito sério e que não está sendo fácil de resolver, a 
população e a Prefeitura estão tendo um transtorno muito grande com esse 
acontecimento. Romilton Polastreli, parabenizando a família do Cláudio Sobreira pela 
festa no ultimo final de semana. Requerendo ofício a equipe do SAMU que socorreu a 
vida da criança no acidente ocorrido no parque. Sebastião Cláudio Sobreira, 
agradecendo aos Vereadores pelo elogio a minha família em relação a festa na 
exposição. Sebastião Lino Salardani, agradecendo a importância do evento a família do 
Sobreira, foi um evento que trouxe um bem para o município. Taiza Garcia Vargas 
Pirovani, mandando um abraço ao Sr. Guilherme Naoh Emerick que completa 99 anos 
de vida. Avisando sobre o hacker da prefeitura que vai demorar dias ou meses para 
resolver essa questão, mas já foi enviado oficio ao Tribunal de Contas, Ministério Público 
e aos bancos avisando do ocorrido pois quando invadem o sistema tem condições até 
de levar o dinheiro que tem em caixa, mas graças a Deus já está tudo resolvido. Willian 
Angelete Bestete, parabenizando ao Helder pelo jogo realizado no campo do Clube Rio. 
Dizendo que tem muitos animais soltos no Antônio Lemos Júnior. Alexandre Duarte 
Venâncio, convidando a população de Alegre para a festa Junina da Domingos Bravo na 
sexta-feira as 18:30 da tarde na quadra da escola. Eduardo da Silva Fernandes, dizendo 
sobre a questão dos animais gostaria de fazer uma sugestão rápida, para que fossem 
recolhidos ao antigo matadouro até que seu dono apareça e que possa pagar pela 
estadia do seu animal e para que possa ser conduzido ao local adequado. E também 
sobre a super população de cães nas ruas para que fosse recolhido esses animais aos 
locais adequados até q fossem doados, adotados, castrados e tomado as providencias 
cabíveis. Parabenizando a Agente Comunitária Luciana Manifeste Marcon por estar 
completando 17 anos de profissão. Quando a gente recebe uma noticia que um 
Alegrense se destacou e alguém foi bem em alguma coisa a gente tem que exaltar e 
neste ultimo domingo dia 05/06 o nosso município foi destaque no polo de cultura 
capixaba durante a 31ª exposição estadual de cavalo manga larga, o cavalo que 
concorreu lá em Vila Velha o velho Chico do aras palmital sagrou-se campeão dos 
campeões de marcha. Fábio Bragança Polastreli, agradecendo ao Silvani por ter 
passado a máquina na estrada do Capim, especialmente aonde vai para a Casa de 
Oração do Sebastião, querendo ofício para que faça o ensaibramento do local pois é o 
sonho daquela comunidade e esse é um pedido desde o início do mandato. Dizendo ao 
Vereador Merçon que o que eu falo aqui eu assumo e não critiquei funcionário de Santa 
Angélica, eu pedi que deslocasse um funcionário para fazer a manutenção das estradas 
nas drenagens, alguns buracos, mas deu a entender, porque a Associação pediu e acho 
que não tem ninguém aqui que é mais defensor de funcionário igual sou eu, todos 
defendem mas quem veste a camisa igual eu não tem, pode ter igual, mas que defende 
funcionário igual eu não tem, só para esclarecer a população que eu não critiquei o 
funcionário, pedi o deslocamento do funcionário para dar manutenção na estrada de 
Santa Angélica. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a 
presente ata, que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 


